

臺灣國立大學系統研發工作圈 113 年成果發表・展現共善共好共榮

之合作成果

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

臺灣國立大學系統 114 年 3 月 4 日於國立聯合大學八甲校區藝術中心舉辦「臺灣國立大學系統研發工作圈 113 年成果發表會」，由 12 件「跨領域永續研究整合型計畫：臺灣國立大學系統年輕學者創新性合作計畫」主持人報告計畫執行成果，並展出 86 件及 9 件「特色領域研討會」成果海報，展現系統學校研發工作圈執行各項計畫之豐碩成果。

發表會由聯合大學校長侯帝光開幕致詞，除歡迎與會系統學校來賓外，亦對系統學校跨域合作及資源整合給予高度的肯定與支持，相信經由系統學校的攜手合作，及各個工作圈年度項目的積極推進，必定能打造更加璀璨與共善共好的未來榮景。聯合大學研發長江姿萱提到，本活動將展現系統學校師生跨校合作之學習歷程及研究成果，藉此提升系統學校師生研究能力與學術風氣，凝聚研發工作圈之能量與合作共進。

本次發表會共有中興大學宋振銘研發長、雲林科技大學李宏仁研發長、宜蘭大學游竹研發長、勤益科技大學彭達仁產學合作組組長、彰化師範大學創新育成中心謝秉澂主任等師生百餘人蒞臨，包含淨零碳排、創新教學、環境友善、農田土壤生態、永續發展教育、綠色消費價值創新、及相關技術應用研究與開發、肌力評估與傷害預防與永續性的 PLA 和 PHB 生產等等議題，展現臺灣國立大學系統學校之學術研究合作成果，培育優秀年輕學者與強化團隊合作，另海報展參與更是踴躍，創下系統學校歷年最高參展人數，閉幕時更頒發學生實驗室交換成果優良獎共 8 名。